

SVA SI LIJEPA

**TJEDNI LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE**

Nedjelja, 30. listopada 2011. - God. II - Broj 57

31. NEDJELJA KROZ GODINU - (A)

Iz današnjeg Evandjelja (Mt 23, 1-12)

Tada Isus prozbori mnoštvu i svojim učenicima: »Na Mojsijevu stolicu zasjedoše pismoznanci i farizeji. Činite dakle i obdržavajte sve što vam kažu, ali se nemojte ravnati po njihovim djelima jer govore, a ne čine. Vežu i ljudima na pleća tovare teška bremena, a sami ni da bi ih prstom makli. Sva svoja djela čine zato da ih ljudi vide. Doista, proširuju zapise svoje i produljuju rese. Vole pročelja na gozbama, prva sjedala u sinagogama, pozdrave na trgovima i da ih ljudi zovu 'Rabbi'. Vi pak ne dajte se zvati 'Rabbi' jer jedan je učitelj vaš, a svi ste vi braća. Ni ocem ne zovite nikoga na zemlji jer jedan je Otac vaš – onaj na nebesima. I ne dajte da vas vođama zovu jer jedan je vaš vođa – Krist. Najveći među vama neka vam bude poslužitelj. Tko se god uzvišuje, bit će ponižen, a tko se ponizuje, bit će uzvišen.«



Kratka misao uz 31. nedjelju kroz godinu

U današnjem evanđeoskom ulomku, koje je povezano i s drugim liturgijskim čitanjima postoji jasan otpor prema autoritativizmu, koji se znade očitovati i u obiteljima i u društvu. Ljudski autoritet se ne bi trebao "kititi" velikim titulama i privilegijama. Pravi autoritet se očituje u poniznosti i Isusovom primjeru. Gospodin nije došao da bude služen, već da služi i daruje svoj život za druge. Isus, koji je bio svjestan svoga poslanja reče: "Tko od vas želi biti prvi, neka vam bude poslužitelj".

POTPUNI OPROST ZA POKOJNINE NA SVE SVETE I DUŠNI DAN

Na blagdan SVIH SVETIH, na DUŠNI DAN i nedjelju poslije Dušnog dana, vjernici mogu u svim crkvama dobiti POTPUNI OPROST vremenitih kazni, koji se može namijeniti samo za pokojne. Da bi se dobio potpuni oprost za jednu osobu potrebno je: - Pohoditi crkvu u kojoj treba izmoliti Oče naš i Vjerovanje, - primiti sv. Pričest, ispovjediti se ako je potrebno, - te izmoliti molitvu na nakanu Sv. Oca Pape (Oče naš, Vjerovanje....). Oprost se dobiva od 31. listopada, pa do ponoći 2. studenog, te od podneva sljedeće subote (5.11), pa do ponoći nedjelje (6.11).

Crkva je već od prvih vremena kršćanstva s velikim poštovanjem njegovala spomen mrtvih, jer je sveta i spasonosna misao moliti za mrtve kako bi im se oprostili grijesi. Naša molitva za njih može im ne samo koristiti, već i njihov zagovor učiniti uspješnim u našu korist.



TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(M – Molve // R – Repaš // KMB – Kapela Majke Božje // SK - Sestarska kapela)

31. NEDJELJA KROZ GODINU, 30.10. - sv. Gerard

M 9.30 za župu i župljane
R 11.00 + Emica Hontić
M 18.00 h + Đuro Cenkovčan

Ponedjeljak, 31.10. — sv. Alfonz Rodriguez

M 18 h + ob. Tuba i Slamić

Utorak, 1.11. — SVI SVETI

M 9.30 h za župu i župljane
R 11 h + Franjo i Matija(m) Trešek
(nakon mise odrješenje na groblju)
KMB 14h + Marija i Marica Lodeta
KMB 14h + članovi Franjevačkog svjetovnog reda
(nakon mise odrješenje na groblju)

Srijeda, 2.11. — Dušni dan— Spomen svih vjernih mrtvih

KMB 8.00 h za duše u čistilištu
KMB 8.45 h na nakanu Svetog oca pape
R 9.00 za duše u čistilištu
M 18 h + Ivan Vedriš
M 18 h + Ivan i Katarina Mičurin; Nikola i Mara Kokša

Četvrtak, 3.11. — Spomen svih vjernih mrtvih franjevačkog reda

M 18 h + Braća, sestre, roditelji i dobročinitelji franjevačkog reda

Petak, 4.11. — sv. Karlo Boromejski

R 15 h + Marijan Bratec
M 17 h Euharistijsko klanjanje
M 18 h + Ana i Stjepan Kopričanec

Subota, 5.11. — Svi srijemski mučenici

M 18h + ob. Ivančan

32. NEDJELJA KROZ GODINU, 6.11. - sv. Leonard pustinjač

M 9.00 h za župu i župljane
R 11.00 h + Stjepan Lončar i rod.
M 18.00 h + O. Vinko Vinček i roditelji

OSTALE OBAVIJESTI

SASTANAK FRANJEVAČKOG SVJETOVNOG REDA

Danas u 14 sati bit će redoviti sastanak za članove FSR-a. u prostorijama našega franjevačkog samostana.

KOLEKTA ZA MISIJE

U prošlu sakupljali smo priloge za potrebe misija. Sakupljeno je 1300kn. Novac je proslijeđen na biskupijski ordinarijat, a potom će biti upućen papinskoj misijskoj centrali. Hvala svima koji svojim novčanim darovima potpomažu misije u njihovom djelu širenja Radosne vijesti.

SVI SVETI

Svetkovina Svih Svetih zapovijedani je blagdan i slavi se u utorak, 1. studenoga. Raspored misa objavljen je na prethodnoj stranici. Osim što se toga dana sjećamo svih onih, koji su proslavljeni u Kraljevstvu nebeskom, molimo i za sve vjerne mrtve. Stoga će nakon svetih misa u u 11sati u Repašu i 14 sati na groblju u Molvama i biti održavanje kod grobljanskih križeva.

DUŠNI DAN

Na dušni dan svaki svećenik ima pravo slaviti tri svete mise. Jednu misnu nakanu može namijeniti po osobnoj nakani, dok druge dvije nakane namjenjuje za duše u čistilištu i po nakani Svetog Oca Pape. Pogledajte raspored misa!

PRVI PETAK

4. studenoga je Prvi petak u mjesecu i običi ćemo bolesne i starije s područja župe. Navečer u 17.00h u župnoj crkvi bit će mjesečno klanjanje pred Presvetim oltarskim sakramentom.

NAPOMENA

Mole se čitatelji da ukoliko u našem župnom listiću zapaze pogreške bilo kakve vrste da slobodno i bez ustručavanja kontaktiraju župnika i ukažu na njih. Posebno se to tiče imena za intencije svetih misa, kao i za podatke vezane za dobročinitelje Crkve. (tel. 892-103). HVALA!!!

Dobročinitelji crkve

Za potrebe Crkve: Žufika Mara, Molve Ledine 9, 400kn. Ob. Pavešić, Repaš 116, za krećenje crkve u Repašu, 200kn.

Molimo za dobročinitelje Crkve i njihove obitelji!

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21, Molve; (Tel./Faks. 048/892-103);

www.zupa-molve.com - E-mail: info@zupa-molve.com

Odgovara: o. Tomislav Glavnik, župnik